

ROMÂNIA

JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MODELU

### PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 24.06.2021, în urma convocării ședinței publice ordinare a Consiliului local al comunei Modelu, desfășurată în localul imobilului „Căsuța poveștilor pescărești” din comuna Modelu, str.Culturii nr.26, unde conform H.G. 967/2020 privind prelungirea stării de alertă, există spațiu pentru respectarea regulilor de distanțare fizică între participanții.

Convocarea ședinței ordinare de astăzi data de mai sus, s-a făcut de către dl Dobre Gheorghe – primarul comunei Modelu prin Dispoziția numărul 192 din 17.06.2021.

Sedința de astăzi este legal constituită prin prezența a 16 consilieri locali din totalul de 17.

La ședința de astăzi participă dl primar Dobre Gheorghe și delegatul cu atribuții de secretar general al UAT Arsenescu Laurentiu-Costin, precum și domnul Dinca Valentin – cadastru.

În deschiderea ședinței prezedintele de ședință, dl Pantea Stefan comunică domnilor consilieri faptul că domnul consilier Frangu Marian este absent motivat și acesta a solicitat pentru fiecare punct de pe ordinea de zi ca votul său să fie conform cu acela al majorității consilierilor prezenți. Dl președinte de ședință supune la vot procesul verbal încheiat în urma ședinței ordinare din data de 27.05.2021, acesta fiind votat cu un număr de 16 voturi pentru și 1 vot împotriva.

Prezedintele de ședință prezintă ordinea de zi propusă:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2021 – *inițiator primar*
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic din unitățile de învățământ de stat de pe raza comunei Modelu, care solicită cheltuieli de deplasare pe luna mai 2021 – *inițiator primar*
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții a aparatului de specialitate al primarului comunei Modelu, județul Călărași – *inițiator primar*
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea perioadei efectuării inventarierii anuale a bunurilor care aparțin domeniului public și privat al comunei Modelu, județul Călărași – *inițiator primar*
5. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului comunei Modelu în vederea exercitării atribuțiilor în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “ECOMANAGEMENT SALUBRIS” – *inițiator primar*
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea depozitării deșeurilor provenite din activitățile de construcții și din demolări în comuna Modelu și stabilirea taxei pentru depozitarea acestor deșeurii – *inițiator primar*
7. Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de folosință asupra terenului atribuit, pentru beneficiarii sprijinului acordat tinerilor pentru construirea de locuințe proprietate personală conf. Legii 15/2003 – *inițiator primar*
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor cereri de atribuire în folosință gratuită a terenurilor pentru construirea de locuințe, conform Legii 15/2003 – *inițiator primar*
9. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință

Prezedintele de ședință supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind votată în unanimitate de către consilierii prezenți.

Ordinea de zi fiind votată, prezedintele de ședință da citire primului proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2021 – *inițiator primar*.

Dl consilier Martac solicită ca președinții de ședință să ia cuvântul și să prezinte activitatea din cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Dl președinte de ședință atrage atenția asupra momentului în care este făcută solicitarea dlui Martac și deoarece este în derulare dezbaterile asupra primului punct al ordinii de zi îi comunică acestuia ca propunerea să fie prezentată la rubrica de diverse. Dl. Consilier Manescu Nicu îi notifică domnului Martac faptul că în fiecare ședință a comisiilor de specialitate se întocmește un proces verbal de ședință care poate fi consultat de către consilieri.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 17 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 37 din 24.06.2021.**

Președintele de ședință citește proiectul de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic din unitățile de învățământ de stat de pe raza comunei Modelu, care solicită cheltuieli de deplasare pe luna mai 2021 – *inițiator primar*

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 17 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 38 din 24.06.2021.**

Președintele de ședință citește proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții a aparatului de specialitate al primarului comunei Modelu, județul Călărași – *inițiator primar*

Dl Martac se înscrie la cuvânt întrebând în ce constă actualizarea Organigramei și a Statului de funcții. Domnul secretar delegat răspunde că obiectul proiectului de hotărâre supus dezbaterii constă în următoarele: 1. în actualizarea modelului-cadru al Statului de funcții al unităților administrativ teritoriale în conformitate cu prevederile Ordinului Președintelui ANFP nr. 199/ 2021, pentru modificarea Ordinului Președintelui ANFP nr. 1886/ 2019 privind aprobarea listei documentelor necesare pentru obținerea avizului ANFP, precum și modalități de transmitere a acestora de către autoritățile și instituțiile publice și

2. În corelarea Organigramei și a Statului de funcții cu adresa anuală a Instituției Prefectului care stabilește numărul maxim de posturi la nivelul unităților administrativ teritoriale și comunică că adresa care stabilește numărul maxim de posturi în cadrul fiecărui U.A.T este o adresă anuală orientativă care stabilește limita numărului maxim de posturi care nu este obligatoriu a fi ocupate, numărul de posturi din cadrul organigramei unei primării fiind ajustabil în funcție de necesitatea ocupării lor.

Dl Martac întreabă cum se justifică solicitarea înființării a două posturi suplimentare și motivația stabilirii numărului maxim de posturi comunicat prin adresa Instituției Prefectului – Jud. Călărași. Dl secretar delegat argumentează necesitatea înființării posturilor de șofer pentru buna funcționare a activității personalului tehnic-administrativ.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nemaifiind înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 16 voturi pentru, și un vot împotriva, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 39 din 24.06.2021.**

Dl consilier Alexandru Nicolae, membru în Comisia juridică și de disciplină notifică dlui Martac, membru în cadrul aceleiași Comisii, faptul că deși în ședința comisiei de specialitate a fost de acord cu avizul favorabil la proiectul de hotărâre, acesta a votat împotriva acestui punct de pe ordinea de zi.

Președintele de ședință citește proiectul de hotărâre privind stabilirea perioadei efectuării inventarierii anuale a bunurilor care aparțin domeniului public și privat al comunei Modelu, județul Călărași – *inițiator primar*.

Dl. Martac întreabă de ce comisia pentru întocmirea și actualizarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunei Modelu este stabilită de către primar prin dispoziție și nu este stabilită prin dispoziția Consiliului local. Dl delegat cu atribuții de secretar răspunde prin invocarea prevederilor HG nr. 392/2020 privind aprobarea Normelor tehnice pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunelor, al orașelor, al municipiilor și al județelor, care la art. 5 alin 1

stabilește că desemnarea comisiei de inventariere este atribuția autorității executive și nu a autorității deliberative din cadrul Unităților administrativ teritoriale locale.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 17 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 40 din 24.06. 2021.**

Președintele de ședință da citire proiectului de hotărâre privind mandatarea reprezentantului comunei Modelu în vederea exercitării atribuțiilor în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECOMANAGEMENT SALUBRIS" – *inițiator primar*

Dl Martac întreabă în ce constă acest proiect de hotărâre, iar domnul primar îi răspunde că obiectul proiectului de hotărâre este prezentat la art. 1 din proiectul de hotărâre. Dl Martac întreabă ce se întâmplă dacă dl primar încalcă această hotărâre iar dl primar răspunde că întotdeauna a respectat hotărârile de consiliu iar dl Martac va urmări ce se va întâmpla și în viitor.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 17 voturi pentru devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 41 din 24.06. 2021**

Președintele de ședință da citire proiectului de hotărâre privind aprobarea depozitării deșeurilor provenite din activitățile de construcții și din demolări în comuna Modelu și stabilirea taxei pentru depozitarea acestor deșeuri – *inițiator primar*

Dl Martac se înscrie la cuvânt și întreabă cum a funcționat până acum platforma de gunoi. Dl primar prezintă situația de fapt și comunică că acest teren care în prezent este zonă inundabilă nu a funcționat niciodată ca platformă de gunoi și este un amplasament pentru depozitarea deșeurilor provenite din materiale de construcții în scopul aducerii la nivelul drumului național și în perspectiva de a da o utilitate economică acestui teren.

Dl Martac în continuare întreabă de ce până la momentul prezentei ședințe nu a fost inițiat acest proiect de hotărâre iar dl primar răspunde că în ultima perioadă de timp, datorită faptului că a fost depozitat și gunoi menajer sau alte asemenea deșeuri, deși au fost luate măsuri de prevenire a depozitării unor astfel de materiale prin construirea unui gard și instalarea unor bariere care îngăduiesc accesul la respectivul amplasament, iar acest proiect de hotărâre a fost inițiat pentru a delimita spațiul, a stabili condițiile de depozitare, a limita natura materialelor care pot fi depozitate și condițiile în care pot fi depozitate și a stabili scopul aducerii la nivel a acestui teren identificat conform anexei la proiectul de hotărâre supus dezbaterii.

Dl Martac, nemulțumit de răspuns, afirmă că dorește să lămurească aceste lucruri în justiție și notifică consilierii să ia aminte la modul cum votează acest proiect de hotărâre.

Se înscrie la cuvânt dl consilier Băjenaru Vasile acesta primind clarificări de la dl primar Dobre Gheorghe referitoare la modul de încasare a taxei pentru depozitarea deșeurilor provenite din activitățile de construcții și din demolări.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 16 voturi pentru și unul împotriva devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 42 din 24.06. 2021**

Președintele de ședință da citire proiectului de hotărâre privind retragerea dreptului de folosință asupra terenului atribuit, pentru beneficiarii sprijinului acordat tinerilor pentru construirea de locuințe proprietate personală conf. Legii 15/2003- *inițiator primar*

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 17 voturi pentru devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 43 din 24.06. 2021**

Președintele de ședință da citire proiectului de hotărâre privind aprobarea unor cereri de atribuire în folosință gratuită a terenurilor pentru construirea de locuințe, conform Legii 15/2003- *inițiator primar*

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 17 voturi pentru devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 44 din 24.06. 2021**

Președintele de sedinta da citire proiectului de hotarare privind alegerea președintelui de sedinta

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect, domnul consilier Nicu Mănescu îl propune președinte de sedinta pentru perioada 1.07 – 30.09.2021 pe dl Comsa Mihai. Dna consilier Oltenacu face aceeași propunere nominalizând tot pe dl consilier Comsa Mihai. Consilierii sunt de acord în unanimitate cu propunerea făcută. Președintele de ședință supune proiectul de hotarare la vot și se aprobă prin vot deschis cu 17 voturi pentru devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 45 din 24.06. 2021**

Președintele de ședință constată că ordinea de zi a ședinței de astăzi a fost epuizată, întrebând dacă sunt înscrieri la cuvânt din partea consilierilor locali la capitolul PROBLEME CURENTE.

Domnul Chitoiu Ion întreabă dacă se poate propune o ședință publică cu cetățeni ai comunei în ședințele de consiliu, iar dl primar îi răspunde că orice ședință este publică.

Președintele de ședință declară închise lucrările acesteia mulțumind pentru participare.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,  
Pantea Stefan



Delegatul cu atribuții de secretar general  
al UAT Arsenescu Laurentiu-Costin